

## 香港保诚公司实习心得

会计学院 2017 级 ACCA 班 王仪

在这短短的七天内,真的收获了很多我意想不到的东西,这次短暂的香港之行没有让人失望。在公司学习的每一天都很充实,涉及方面也很广,保诚作为香港数一数二的保险公司,真的让我对



保险这个行业有了很大的改观,他们对待他们的员工真的很人情化,会让他们拥有向上的态度,他们每一位任职人员对待客户就像是朋友之间的相处,而不是纯粹的只为了利益关系。学习的每一天真的特别充实,真的是为了能让我们在这短暂的几天能带点有用的东西回去,从参观公司开始,我们的每一个问题,导师都

回答的十分仔细,真的是很认真聆听我们的一些想法观点,感觉就像是亦师亦友,让我真的能更明白我到底需要的是什么。我们每一天学习结束之后还会让我们写当天学习的重点或者写当天最开心得三件事,也会问我们这种学习方式是否可以接受,真的有考虑到我们。第二天学习开始前会先让我们分享头一天学习的一些心得,他们真的会一直鼓励那些不是特别愿意主动上去分享的同学,基本上最后行程结束之后,每位同学都在氛围带动下上去分享过。



学习期间,每一天的午饭和晚饭时间都是让我很兴奋的时刻,因为导师会带着我们去吃香港特色美食,例如:冻奶茶,菠萝油,肠粉,鱼蛋粉,公仔面.....吃到美食的那种感觉很幸福,让我觉得每天紧凑的学习之外,也能忙里偷闲通过食物去感受香港这个地方。

在第三天上午 Mabel 导师跟我们讲梦想时,我真的觉得我们这个年纪一定要去思考我们的未来,一定要给自己制定一个长期或短期目标,一定要拥有梦想,有了方向我们才能有动力去努力奋斗实现它。讲梦想的时候印象最深刻的就是这段话:“世界上有条很长的路,很美的叫做梦想,还有一堵墙很高,很硬的墙叫现实。翻越那堵墙,叫做坚强;推倒那堵墙,叫做突破;在成长的路上,我们打破的不是现实,而是自己。在人生的跑道上,战胜自己,才是命运的强者! Be a Winner! Be Somebody!”人一定要做自己喜欢的事情,或许在别人看来你的决定特别让人不能理解,但做自己就好,努力为自己的梦想奋斗。人真的不能一直在

在自己的舒适圈里面，要跳出来，我们不能仅局限于我们现在，晶晶导师的话真的有触动我，你不是这个专业，但它并不能限制你去考这个专业的证书，没有人能阻碍你把自己变更优秀。

这七天接触的每位小伙伴都特别的好，彼此真的都很互相照顾，我们这次去香港的团队只有三位男生，但他们真的全程照顾我们女生，给我们开门，结束回酒店会自动走最后确保人数，会帮我们女生提东西.....这几天相处下来真的很棒！特别是有一天下午我不是很舒服，她们都很关心我，让我喝点热水，把她们的外套递给我，Vivien还给了我两颗维C，那一刻真的觉得很温暖。第一天我们就分了小组，要做小组和个人介绍的 Presentation,团队的每一位小伙伴都很认真，因为要准备手抄报，为了能把手抄报做的更好，我们第一次浏览香港竟然是为了找香港的文具店，快要结束的时候我们要做一个 case，那天晚上我们真的准备到了快4点，就是想把每一点都做得更加完善，团队的每一位成员真的都很认真的去看待每一次导师给我们布置的任务，真的让我感受到了那种只有团队才会有的魅力。

这几天在香港的日子，真的让我感受到了为什么香港会成为一个经济的大都市，真的有它的闪光点。虽然现在的我还是一个大一的学生，但这几天学习下来，真的让我对我未来的走向有了一个更明确的方向，真的觉得这几天的学习很有意义，不仅是了解了更多的知识，更是那些导师们的优秀，让我明白了人外有人，变优秀还不够，要让自己变得无可替代，要让我们现在的每一天都过的值得！为了以为的发展奠定基础！

最后分享一波团队的小可爱，这几天和你们相处很开心！

